



Затверджую

Директор КЗ «ЗДО №43 ВМР»

Вікторія Кучер
Вікторія КУЧЕР

**ПЛАН ЗАХОДІВ, СПРЯМОВАНИХ НА ЗАПОБІГАННЯ ТА
ПРОТИДІЮ БУЛІНГУ, МОБІНГУ В КЗ «ЗДО №43 ВМР»
на 2024/2025 навчальний рік**

<i>№</i>	<i>Назва заходів</i>	<i>Термін виконання</i>	<i>Відповідальний</i>
1	Опрацювання нормативно-правових документів, щодо попередження насильства та булінгу	постійно	Адміністрація, працівники закладу
2	Невідкладне інформування, у разі виявлення випадків булінгу, відповідних органів, визначених Законом України від 18.12.2018 р. № 2657-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькування)»	За потреби	Директор, комісія з розгляду випадків булінгу
3	Контроль стану попередження булінгу	постійно	Директор
4	Проведення профілактичної роботи щодо запобігання булінгу в закладі	постійно	Адміністрація, працівники закладу
5	Розповсюдження інформації щодо профілактики булінгу: пам'ятки, листівки, інформація на сайті	постійно	Вихователь-методист
6	Організація роботи «Скринька довіри» для батьків та педагогів	постійно	Адміністрація, працівники закладу
7	Проведення: Тижня правового виховання «Великі права маленької дитини» Правового квесту «У фокусі права дитини»	Грудень 2024р. Лютий 2025р.	Вихователь – методист
8	Комплексний контроль «Створення комфортних, безпечних, доступних та нешкідливих умов розвитку, виховання, навчання і праці дітей, у тому числі дітей з ООП»	Листопад 2024р.	Директор, вихователь-методист
9	Обговорення питання під час загальних батьківських зборів: «Особливості розвитку особистісної сфери (забезпечення психологічного клімату у родині) вільного від насильства та булінгу (цькування)»	Жовтень 2024р.	Директор, вихователь-методист

	Обговорення Плану заходів із запобігання проявам дискримінації та булінгу у ЗДО		
10	Інформаційний буклет «Безпечний психологічний простір сім'ї»	Січень 2025р.	Вихователь-методист
11	Виставка дитячих малюнків «Моє щасливе дитинство», «Я і мої друзі»	Упродовж року	Педагоги усіх вікових груп
12	Перегляд мультфільмів «Жив собі чорний кіт», «Гидке каченя», «Про пташок»	Упродовж року	Педагоги усіх вікових груп
13	Консультації для батьків: «10 порад: чому і як батьки повинні навчити дитину?» «Упізнай себе, або батьківські помилки та як їх уникнути?» «Злість. Як з нею бути?»	Жовтень Квітень Грудень	Педагоги усіх вікових груп
14	Консультації для педагогів: «Дитяча агресія – насильство – чи самозахист?» «Обережно! Кібербулінг!»	Листопад квітень	Вихователь-методист
15	Уроки спілкування для батьків у форматі тренінгу «Три шляхи у вихованні»	Березень 2025р.	Вихователь-методист, педагоги закладу
16	Розробити та провести цикл заходів щодо вивчення та популяризації серед батьків конвенції ООН про права дитини	Листопад	Педагоги усіх вікових груп
17	Обговорення питання протидії булінгу на групових батьківських зборах	Упродовж Року	Педагоги усіх вікових груп
18	Заняття, бесіди з вихованцями закладу з метою виховання позитивних відносин в колективі та обізнаності щодо своїх прав на захист від проявів будь-яких форм насильства, дискримінації, булінгу (цькування)	1р.на місяць	Педагоги усіх вікових груп
19	Популяризувати заходи з питань родинного виховання на сайті закладу	Постійно	Вихователь-методист,

			педагоги
20	Робота з дітьми «групи ризику»	Упродовж року	Педагоги усіх вікових груп
21	Розмістити на інформаційному стенді ЗДО номери телефону гарячої лінії протидії булінгу 116000	Вересень 2024р.	Вихователь-методист
22	Мобінг в закладі освіти.	Жовтень 2024 р.	Вихователь-методист
23	Консультація для педагогів «Профілактика мобінгу»	Листопад 2024 р.	Вихователь-методист
24	Педагогічна майстерня «Види мобінгу».	Грудень 2025 р.	Вихователь-методист